



《今日头条》号

社长:孟繁杰

责任编辑/邹天韵 电话:0431-88600735



农村版



抖音号ilncb1955

2022年7月 77日 星期四 要闻链接 08

巩固和拓展脱贫攻坚成果 全面推进乡村振兴 加快农业农村现代化

产业振兴 人才振兴 文化振兴 生态振兴 组织振兴 产业兴旺 生态宜居 乡风文明 治理有效 生活富裕

将学习成果转化为推动发展的强大动力

省委宣讲团赴各地各系统宣讲省第十二次党代会精神

本报讯 李抑嫱 刘帅 袁松年 报 道 按照省委统一安排部署,7月5 日,省第十二次党代会精神省委宣 讲团在组织系统、宣传文化系统、四 平市、通化市开展集中宣讲活动,并 与基层干部群众互动交流。

省委宣讲团成员、省委组织部 常务副部长吴兰在省委组织部机关 作宣讲报告。吴兰围绕省第十二次 党代会主题,紧扣深学细悟习近平 新时代中国特色社会主义思想和习 近平总书记视察吉林重要讲话重要 指示精神,对党代会精神进行了全 面阐释和深入解读。吴兰强调,全省各级组织部门和广大组工干部要 把学习宣传贯彻省党代会精神作为 重要政治任务,在学习贯彻上走在

前、作表率,坚持学思用贯通,踔厉 奋发、笃行不怠,以强烈的责任担当 推动组织工作高质量发展,以实际 行动迎接党的二十大胜利召开。随 后,吴兰深入到长春市宽城区站前 街道北京大街社区开展互动宣讲, 围绕学习贯彻省第十二次党代会精 神与社区党员群众进行座谈交流。

省委宣讲团成员、省委宣传部 常务副部长张宝宗在省图书馆作宣 讲报告,省直宣传文化系统党员干 部聆听了宣讲。报告会上,张宝宗 从《报告》起草过程、主要内容等方 面对党代会精神进行了深入精准的 解读。张宝宗要求,全省宣传文化 系统要学深悟透做实省第十二次党 代会精神,坚决落实《报告》中对官

传文化工作的安排部署。要牢牢占 《报告》起草形成过程、理解和领会 领意识形态阵地,推动文化产业高 质量发展,促进文化事业繁荣兴盛, 为奋力谱写全面建设社会主义现代 化新吉林精彩篇章提供源源不竭的 思想力量。要始终保持"奋斗有我、 就在吉林"的昂扬姿态,以实际行动 迎接党的二十大胜利召开。报告 会结束后,张宝宗又与省直宣传文 化系统青年骨干围绕学习贯彻省 第十二次党代会精神进行了深入交

学习贯彻省第十二次党代会精 神省委宣讲团在四平市举行报告 会,省委宣讲团成员、吉林农业大学 党委书记张殿锋作言讲报告,他从 大会主题、《报告》的四个主体部分、

党代会报告的着力点、《报告》的主 要内容等方面,对省第十二次党代 会精神进行了深入浅出、精准翔实 的解读。四平市委政策研究室财经 科副科长马东旭表示,宣讲报告主 题鲜明、逻辑清晰、准确生动,令人 深受启发、倍感振奋。 下一步要好 好理解、消化、吸收,把思想和行动 统一到省第十二次党代会精神上 来,立足自身实际,找准坐标定位, 勇于担当作为,创造性开展工作,以 更加饱满的精神状态迎接党的二十 大胜利召开

省委宣讲团成员、吉林财经大 学党委书记孙杰光来到通化市开展 宣讲活动。孙杰光从全面把握深刻 领会大会的主题和主要成果;全面 把握深刻领会党代会报告的主题、 形成过程和"三个着力点";全面把握深刻领会党代会报告的"八个方 面主要内容";全面把握和深刻领会 认真贯彻落实学习省第十二次党代 会精神的要求等方面,对省第十 次党代会精神进行了系统讲解和深 人解读。整场宣讲论述深刻、内涵 丰富,为广大党员干部深入学习领 会贯彻党代会精神提供了有力指 导。"此次宣讲让我受益匪浅,我会 结合党代会精神实质,做好百姓贴 心人。"东昌区靖宇社区党委书记宋 芝秀说。宣讲结束后,孙杰光还在 吉林杨靖宇干部学院与青年教师进 行了座谈交流。



长制办公室印发通报,大安嫩江湾

鸭绿江长白县镇区段、长白山管委 会野鸭湖、莲花山天定河、辉发河梅 河口市城区段、辽源市东辽河(高丽 墓桥一财富大桥段)、布尔哈通河延 吉市城区段、条子河四平市铁西区

段等8个河湖被评为2021年度吉林

林万里绿水长廊的样板工程,从2020

年开始探索尝试,制定了吉林省"美

丽河湖"评定细则、赋分表,经组织专

家履行相关程序,2020年度评选出了5个"美丽河湖"。2021年,省河长制

办公室组织相关领域专家,严格履行

逐级申报、前期初审、专家评审、现场

考核、公众参与、会议研究、网上公

示、领导审定等程序,并报省总河长

审定同意,从15个申报河湖中评选出

了8个"美丽河湖"。截至目前,全省 共有13个"美丽河湖"。

《关于开展 2022 年度"美丽河湖"创建

工作的通知》,对今年我省"美丽河

湖"创建工作进行部署,提出要求,并

将"美丽河湖"创建工作纳入年度省

前不久,省河长制办公室印发了

省河长办把创建"美丽河湖"作 为吉林生态强省的生动实践,作为吉

省"美丽河湖"

河湖长制考核。

洮南市蛟流河乡龙山村"千村示范"乡村振兴建设全面 施工中,图为建设施工现场。 邱会宁 范海辉/摄

专家上门为梅河口农民送技术

道 近日,应梅河口市农业部 门邀请,省园艺特产管理站 组织吉林农业大学植保专 家、省农业12316热线专家, 走进梅河口市香瓜种植园 区,现场指导综合预防病虫 害、加强田间管理,现场解答 农民提出的技术问题,赢得

干部群众的好评 6月中旬以来,我省东南 部地区出现强降雨、高湿、低 温等天气过程,给露地瓜菜类生产带来许多不利影响, 增加了各种灾害的发生几 率。为了解除广大种植户 的后顾之忧,梅河口市农业 农村局园艺特产工作站积极与省园艺特产管理站沟 通协调,邀请相关技术专 家,帮助种植户应对不利天 气影响,夺取瓜菜丰收。 近几年,李炉乡广居村

农民发挥毗邻梅河口城区,

优势,积极发展香瓜、蔬菜种 植产业,探索出高效种植的 增收致富之路,今年全村种 植香瓜300多亩,遇到极端天 气影响,种植户都有点担心。

就在种植户期盼专家帮 忙的时候,吉林农业大学植 保专家白庆荣、省农业农村 厅 12316 热线专家刘雅忱来 到香瓜种植园区,为农民种植的香瓜"把脉问诊"。在瓜 田里,他们实地查看香瓜长 势情况,就可能出现的病虫 害问题,如何做好预防,进行 现场讲解指导,提出解决方 案,给种植户吃了一 一颗"定心

在梅河口市期间,专家 走进田间地头,实地了解种 植业发展情况,与群众面对 面交流,现场答疑解惑,帮助 种植户解决了许多技术难

省农业农村厅

开展赓续红色血脉走基层解难题活动

强 报道 为迎接党的二十大 胜利召开营造良好氛围,深入 学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,牢记习近平总书记关于"三农"工作重 要论述的理论精髓和丰富 内涵,大力宣传展示吉林省 "领域高水平全面建 成小康社会取得的巨大成 就,引导全省广大农民群众 坚定信心跟党走,满怀信心 奋进新征程,7月4日,省委 农办、省农业农村厅在通化 县兴林镇大荒沟村河里会 师广场召开"听党话、感党 恩、跟党走"宣传教育活动 动员部署会暨省农业农村 厅党组成员赓续红色血脉走 基层解难题活动

省农业农村厅副厅长夏 季指出,聚焦吉林省第十二次 党代会提出的实施"千亿斤粮 食"工程、打造万亿级产业的 目标定位,吉林省"三农"工作 战线的各级党员干部责任更 重、任务更艰巨,要通过宣传 教育活动,进一步突出对加强 粮食生产、黑土地保护、十大 产业集群、千万头肉牛工程、 巩固拓展脱贫成果、乡村建设 行动、乡村治理等重点工作 的宣传引导,压实责任、传导 压力,确保"三农"工作目标

任务落到实处,为吉林全面 振兴,全方位振兴贡献"三 农"力量。

在宣讲教育活动形式上, 要坚持面向基层、面向群众, 注重形式创新,注重实际效 果,真正走到农民身边、走进 农民心田。要坚持用农民群 众喜闻乐见的形式开展宣传 教育,用真实质朴、通俗易懂 的语言,让农民群众愿意听 听得懂、有共鸣,开展"阵地 式""点单式""灵活式"宣讲, 让宣讲活起来、动起来、新起 来,确保听众坐得住、听得 懂、记得牢、用得上,推动宣 传活动提档升级。要充分用 好农村小舞台、小讲堂、小 场、小展台等载体,开展点对 点、面对面的宣讲,拉近与农 民群众的距离,提升宣传效 果。

会上,梨树县农业农村局 王贵满、汪清县鸡冠乡影壁村孙清团、大安市安广镇永强村 邵广宇、通化县兴林镇刘娜4 名基层一线宣讲员生动讲述 了晒幸福生活、忆峥嵘岁月等 方面的深刻体会。

集中动员部署会后,参会 人员一同前往白家堡子惨案 纪念地,向遇难同胞敬献花 圈;考察光华镇禾韵蓝莓种植 基地蓝莓产业情况。

